
 
 
 
 

 

◎ 農地利用状況調査を８月に実施します  

農地が適切に利用されているかを調査する「農地利用状況調査」は８月

に実施予定です。ご自身が所有する農地の中に、雑草が繁茂していたり、

一年以上作付けしていないことが認められた場合は、利用状況の改善を促

すための指導文書を送付することがありますので、農地の管理にご協力を

お願いいたします。 

調査の際は、農業委員又は事務局職員が農地

に立ち入る事がありますので、あらかじめご了

承ください。 

※体調不良等で一時的に農地の管理ができな

い方は、農業委員会事務局までご相談ください。 

 

◎ 庭先販売組合総会が開催されました 

　５月２８日（火）、和光市農産物庭先販売組合の総会がＪＡあさか野和

光支店で開催されました。今年度は役員の変更がありませんでした。今年

も多くのイベント出店等を実施し、庭先販売を盛り上げていくことで一致

しました。 

 

◎ 農業用廃プラスチックの収集は８月末頃に実施します。 

 

農業用廃プラスチックの収集は、今年度２回実施します。 

　１回目は８月末頃、２回目は令和７年２月～３月頃を予定しています。 

　１回目の日時・申込は農家だより８月号でお知らせします。 

 

◎ 土砂流出対策：リュウノヒゲ・タマリュウの配布について 
６月号の農家だよりでお知らせした「リュ

ウノヒゲ・タマリュウ」の配付については、

応募が定数に達しましたので受付終了いたし

ました。申込された方へは入荷次第、個別に

ご連絡いたします。7 月上旬～中旬頃を予定

しています。 
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◎ 夏の収穫体験の開催について 

6 月 15 日（土）に 1 回目を

実施し、６月２９日（土）に 2

回目を実施予定です。農家さん

と市の共同による夏の収穫体験

で、6 月 15 日は天候にも恵まれ、

通りがかった家族が飛び入りで

参加したり、多くの参加者でに

ぎわいました。 

参加者は気合十分。各自で道

具を用意し、土まみれになりな

がらも収穫を楽しんでいました。 

 

　　　 

◎新倉八丁目の農地について「話し合いの場」◎ 

～～開催予定のお知らせ～～ 

先月号でもお知らせしました「地域計画」策定に伴って、10 年後の農地について

の「話し合いの場」を 8 月 30 日（金）の夕方頃、和光市勤労福祉センターアクシス

にて開催を予定しています。時間等の詳細につきましては次回 8 月の農家だよりにて

改めてお知らせいたします。「話し合いの場」は難しい会議や説明会ではなく、これ

からの新倉八丁目の農地についてみんなで考え、話し合い、将来の目標地図を作るた

めの集まりです。ご家族の方など、どなたでもお気軽にご参加ください。 

 

 

 

 

 

 

跡継ぎがいないし 

農地を縮小したいけど 

どうしよう・・・。 

もう少し拡大したいけど 

縮小したい農家さん 

いないかな？　 

私たちは 10 年後も 
自分たちで 

耕作予定だよ　 
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